
Precizări privind Olimpiada de Inteligență Artificială, 
etapa județeană – 29 aprilie 2025 

Ce trebuie să aveți la voi 

1. Un document de identificare valid cu poză (CI, pașaport sau carnet de elev vizat) 

2. Declarația de acord cu prelucrarea a datelor cu caracter personal și monitorizarea 

audio-video tipărită și semnată de părinți în cazul elevilor minori sau de către elevul 

major (pe care va trebui să le-o dați supraveghetorilor): 

a. elev minor: https://tinyurl.com/ojia-2025-declaratie-parinte 
b. elev major: https://tinyurl.com/ojia-2025-declaratie-major 

3. Trebuie să vă știți username-ul, adresa de e-mail și parola pentru platforma de concurs. 

Dacă nu sunteți siguri că le puteți reține, vă este permis să veniți cu ele notate pe o foaie 

Înainte de concurs 

Ajungeți la centrele de concurs între 8:00 - 8:30, marți, 29 aprilie 2025. 

După intrarea în sală veți primi un fluturaș cu nume, codul de anonimizare, username-ul vostru și 

e-mailul vostru pentru platformă. Codul de anonimizare va fi folosit doar după terminarea probei 

pentru a vedea clasamentul final pe pagina https://olimpiada-ai.ro/ojia2025 (acel cod nu este 

parolă sau username). 

Până la 8:45 aveți timp să vă logați pe platforma de concurs (https://judge.nitro-ai.org) și să 

intrați în competiția corespunzătoare secțiunii la care sunteți înscriși (9-10 sau 11-12). În acest 

scop aveți voie să vă folosiți telefonul / alte resurse pentru a vă afla datele de logare. 

Comunicarea cu Comisia Științifică se va face exclusiv prin intermediul platformei de concurs. 

Comunicarea cu Comisia Tehnică și Comisia Organizatorică se va face exclusiv prin intermediul 

persoanelor responsabile din centrele de concurs. 

Dacă aveți probleme să vă logați, anunțați supraveghetorii de sală sau administratorul de sistem 

pentru a contacta comisia tehnică. 
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În timpul concursului 

Proba va dura 4 ore (9:00 - 13:00) cu posibilitatea de prelungire în caz că se întâmpină probleme 

tehnice. 

Accesul la internet este limitat doar la platforma de concurs (https://judge.nitro-ai.org) și la 

documentațiile pentru librăriile disponibile și pentru platformă (https://ojia-docs.olimpiada-ai.ro 

sau http://209.38.183.171/ – atenție, http nu https). 

!!! Foarte important !!! Trebuie să bifați, în timpul probei, submisiile care vreți să fie luate în 

considerare pentru clasamentul final (afișat doar după terminarea probei). În timpul probei aveți 

acces doar la o evaluare parțială a submisiilor. 

Dacă aveți probleme cu calculatorul și trebuie să vă mutați la alt calculator sau să reporniți 

calculatorul, anunțați supraveghetorii și insistați ca aceștia să anunțe mai departe Comisia 

Tehnică pentru a nu se activa sistemul anti-fraudă al platformei. 

Sistemul anti-fraudă 

Pe platformă sunt implementate măsuri pentru a detecta automat tentativele de fraudă. În cazul în 

care astfel de tentative au fost depistate pe contul tău în timpul concursului vei fi descalificat 

automat din concurs și vei pierde dreptul de a continua proba respectivă.  

La începutul concursului și de fiecare dată când te reconectezi în timpul probei îți va apărea o 

fereastră prin care să confirmi că vrei să folosești sesiunea respectivă pentru a susține proba. 

Pentru a confirma, apasă pe butonul „Yes, set this session” (Da, folosește această sesiune). 

Din acel moment nu vei mai putea folosi altă sesiune pentru a te conecta. Prin urmare poți 

închide și redeschide fereastra, poți deschide oricâte tab-uri cu platforma, dar nu ai voie să: 

- te conectezi de pe alt browser 

- închizi calculatorul 

- pui calculatorul în modul Sleep 

- te deconectezi de la platformă 

- clear cookies 
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Dacă din motive tehnice ai nevoie să faci orice dintre cele menționate ca nepermise, anunță 

supraveghetorii din centrul din concurs. Aceștia au datoria să informeze Comisia Tehnică despre 

aceste probleme. 

!!! Atenție !!! După începerea competiției se recomandă să nu te deconectezi și reconectezi 

pe platformă fără motive întemeiate. 
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